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YBaxaeMmnuiu Cepreu!

1. TTo nmoBogy MKB: kaMHu pa3MepaMu 1 ¢cM CaMOCTOATEIbHO HE OTOMAYT, UX Haf0 yYOalsATs. B
NaHHOU CUTyalldd BO3MOXKHO IIPHMeHeHHe OUCTaHIMOHHOM nuToTpuncuu ([JJIT), Ho TONBKO moce
KyIIHPOBaHUS 000CTPEHUSI XPOHNYECKOT0 nueoHedpuTa. Bam Haio 00paTUTHCS K YPOJIOTY,
BBITIOJTHUTD ITIOCEB MOYM Ha (PIOPY HUyBCTBUTENHHOCTh K aHTUOWOTHKAM, 10 pe3ysibTaTaM KOTOPTo
OymeT Ha3HauYeHa afJeKBaTHas aHTUOAKTepHallbHas Tepalnus, ¥ 3KCKPeTOpHas yporpadus.
[Tocnennee obcremoBane HEOOXOOUMO [IJIT YTOYHEHUS pa3Mepa KaMHsI, ero TOYHOM JIOKaIU3alluy B
TIOYKe, OIlpefieJIeHus CTEIeH! HapyIlIeHus OTTOKa MOYH, ¥ T.[. ITM JaHHBIE TOTPEOYIOTCS OIS
BeIonHeHus JIT.

2. Tlo moBomy 3amaxa: "peIOHBIN" 3aIax MOTYT HaBaTh rapaHepesbl. Coaite aHanu3sl Ha 3IITIIT (11
MHOEKITUN).

Ynoaun.



